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LA CONTRAINTE EN EXTENSION: TABLES ET MDDS UCLouvain
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2016 : Nouvel algorithme! Compact-Table [CP2016], basé sur les
opérations bit a bit, devance completement les algorithmes existants



LES STRUCTURES MDD ET SEMI-MDD
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MDD [(JUCLouvain
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COMPARAISON ENTRE MDD ET SEMI-MDD UCLouvain
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COMPARAISON ENTRE MDD ET SEMI-MDD UCLouvain
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COMPARAISON ENTRE MDD ET SEMI-MDD UCLouvain
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COMPARAISON ENTRE MDD ET SEMI-MDD UCLouvain

— MDD ==-sMDD
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L'’ALGORITHME COMPACT-DIAGRAM



STRUCTURES DE DONNEES [(JUCLouvain

A Nom ‘ Ensemble Bit-set
T
v currArcsfz] @ {e1,e0,e3,e4} [1111]
> supports[zs,0] @ | {er,»q, e3,e4} [1011]
3
o arcsTlo,z4) @ {eg e, 3%} [0100]
A arcsH[zy,p] @ {s¢ e, e3,¢} [0110]
T4

() modifiables * non-modifiables et pré-calculés
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2. Quelles valeurs sont toujours supportées?
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COMPACT-DIAGRAM UCLouvain

1. Quelles arétes sont toujours valides?

Phase de mise a jour

2. Quelles valeurs sont toujours supportées?

Phase de filtrage



COMPACT-DIAGRAM: MISE A JOUR

UCLouvain
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COMPACT-DIAGRAM: FILTRAGE UCLouvain

A I T2 X3 T4 T
. Qx' 0,1y {0y {01} {01} {0,1}
v (j(" (zv) ‘ currArcs(x] supports[xy] ‘ N
sy (1,0) 11 10 10
N Q (21,1) 11 01 01
SR (23,0)| 10000 10101 10000
A (23,1) 10000 01010 00000
T:j (24,0) 1000 1011 1000
(24,1) 1000 0100 0000
(25,0) 1000 0101 0000
Ay, = {1} (25,1) 1000 1010 1000




COMPACT-DIAGRAM: FILTRAGE UCLouvain
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CONCLUSION [(JUCLouvain

- Nouveau type de diagramme (semi-MDD)
permettant moins de noeuds

- Propagateur pour diagramme plus efficace
(CD)

- Réduction de l'écart entre les propagateur
pour table (CT) et pour diagramme (CD)




Merci pour votre attention!

Des questions?
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